3 Vakspecifieke regels

Voor dit examen is de volgende vakspecifieke regel vastgesteld:

Voor rekenfouten worden geen scorepunten afgetrokken. Wanneer echter de kandidaat
bij een berekening kennelijk verzuimd heeft door schatting controle op het antwoord uit
te oefenen, wordt voor deze fouten één scorepunt afgetrokken tot een maximum van
twee scorepunten per opgave.

4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Opgave 1

1 maximumscore 2
* Door(dat) de opening (eerder is dan verwacht) zal het verwachte

resultaat positief worden beinvloed 1
* en daardoor kan de vraag naar het aandeel stijgen en daarmee stijgt
ook de koers 1

2 maximumscore 2

Emissiekoers: w =€ 34 1
6.000.000
* Agio per aandeel: 34 — 0,06 = € 33,94 1

3 maximumscore 3
Voorbeeld van een juiste berekening is:
» Eigen vermogen 31 december 2021: € 7,89 x 50 miljoen =

€ 394.500.000 1
: . 306.700.000 + 394.500.000
* Gemiddeld eigen vermogen: > =
€ 350.600.000 1
« REV: -116.200.000 x 100% = - 33,14% 1
350.600.000
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